
令和４年度第２回厚別警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和４年８月25日（木)午後３時30分から午後４時40分までの間

２ 開催場所

厚別警察署 大会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ９人（定員10人）

会 長 千葉 千佳

副会長 小林 哲治

委 員 根岸 敏子、三上 裕司、高橋 直樹、久保田 智

小野塚秀彦、津田 忍、渋谷ヒロ子

北海道公安委員 小林ヒサヨ⑵

⑶ 厚別警察署 ６人

署 長 田畑 貴成

副署長 佐藤 厚

刑事生活安全官 望月 拓也

地域交通官 横尾 正直

北広島交番所長 藤澤 宏

警務課長 山田 晋矢（庶務担当）

４ 交通事故防止体験

⑴ 自転車シミュレーター

自転車のルールやマナー、路上に潜む危険を体験するもの。

⑵ クイックアーム

２つ同時に光るランプを叩いて、反射速度を測定することによって、自己の身体能力を

認識するもの。

５ 会長挨拶

お忙しい中、お集まり頂きありがとうございます。

今日も限られた時間になりますが、それぞれの立場から、色々なものの見方で、皆さん

からの意見を頂くと共に、情報交換を行うなど、有意義な時間にしたいと思います。

６ 公安委員挨拶

今日は、協議会に出席させていただき、ありがとうございます。

警察署協議会は、警察署長と地域住民との交流の接点になります。

また、住民から要望、意見、苦情を幅広く聴いて、警察運営に役立てることが目的になり

ます。

今日は、短い時間となりますが有意義な意見交換の場として頂きたいと思います。



７ 署長挨拶

今日は、冒頭に交通事故防止体験を実施して頂きました。次回も何か体験できるものを

考えますので、楽しみに協議会に参加して下さい。

後ほど、管内情勢を説明しますが説明内容を聴いて、地域の皆さんにアドバイスして頂け

れば、助かります。ご協力をお願いします。

また、意見等があれば、どんどん話して下さい。真摯に対応したいと思います。

８ 業務概況説明

９ 懲戒処分等報告

10 特殊詐欺への対応

11 警察署協議会委員からの意見・要望に対する回答

⑴ 自転車利用者の指導に関する事項

○ 委員の意見

自転車に乗っている中学生などが、警察の方に注意されている姿を見かけることがあ

ります。どのような指導を受けているのでしょうか。

また、自転車のイエローカードについて、詳しく教えて下さい。

○ 警察

自転車の交通違反があった場合に、自転車利用者を停止させて、注意指導を行ってお

ります。特に、イヤホン、携帯電話の使用、並列走行、夜間の無灯火が多いことから、

現場指導票を作成して指導を行っております。

イエローカードは、現場指導票に付随しているカードで、14歳以上の自転車利用者に

対して、どのような指導を受けたか分かるように違反内容を示して交付しております。

⑵ 交通標識に関する事項

○ 委員の意見

植栽で見えなくなっている、標識を時折見かけます。

どこに連絡したら良いでしょうか。

○ 警察

視認性の悪い標識については、厚別警察署に連絡して下さい。

標識の種類によって、管理者が異なりますが、当署に連絡していただければ、それぞ

れ対応していきます。

12 意見・要望

○ 特殊詐欺被害防止

【委員】

特殊詐欺については、警察で様々な対策をして頂いているのが分かりました。

先日は、警察官が自宅に来て頂き、高齢の父にチラシ等を配布し、特殊詐欺被害防止

について指導して頂きました。

警察官が直接、自宅に来て、指導することによって高齢者自身が当事者意識を持ち、

被害防止に結び付く効果もあると思います。

引き続き警察官が高齢者宅へ訪問し、特殊詐欺被害防止の呼びかけをお願いします。



【警察】

分かりました。引き続き巡回連絡を通じ、特殊詐欺被害防止に向けた活動を実施して

まいります。

○ 自転車教室

【委員】

、 。コロナ禍となって 自転車のルールが分からない子どもや保護者が多くなっています

大きな事故になる前に、声かけが必要だとも感じています。

警察で、交通安全教室等の開催をお願いします。

【警察】

分かりました。交通安全教室の窓口は、当署の交通第一課になります。

日程を調整し、依頼して頂ければ対応します。

13 次回開催予定

令和４年11月以降を予定


